

一位教授致诺贝尔委员会的提名信

正义、和平是世界所有善良人们的心愿

尊敬的诺贝尔奖评选委员会：

和平是生命本性善良一面的表现。对于国家而言，和平是人类的理想，是人类得以和谐相处并共同进步的最佳文明状态。对于个人而言，和平是一种精神，是一种美德，需要对他人的伟大的善心和理解，需要强大的内在的勇气和力量，特别是当面对争论和矛盾的时候。

在21世纪的开端，整个世界更加渴望着正义、健康与和平。李洪志先生，法轮功的创始人恰恰在这个领域做出了惊世的贡献。通过讲解和传播“真善忍”原则，李洪志先生使人们更深刻地认识到和平所体现的美德和精神。他给予了人们巨大的内心力量去实现和平，使人们不仅在日常生活中，而且在面临极其严重的身心迫害时，同样能够和平、慈悲地对待一切。

自1992年起，李洪志先生不知疲倦地在世界各地传扬“真善忍”的修炼原理，教授给世人获得和平健康身心的根本方法。在李先生看来，美德与和平是不可分割的。他给人类提供了一种处理矛盾和冲突的全新角度：遇到任何事情都用“真善忍”之美德从自己身上找错误和不足。短短8年中，他的教导有效地使亿万之众把各种各样的矛盾和冲突化解为和平。

为了让人们了解法轮功的原则，李洪志先生不畏艰辛，走遍世界，不分种族、年龄、性别、贫富、贵贱，不记报酬地向所有人敞开了身心修炼的大门。他用中国传统的道德观念和他自己证悟到的真善忍原则在促进人类和平事业的进步方面做出了不可估量的贡献。

我认为在这充满暴力、争斗的社会中，李洪志先生教授的原则将是世界持久和平事业的基石之一。过去一年多来他的学生们引人注目

的实践，已经证实了这一点。

1999年7月，中国开始了对法轮功的残酷镇压。李洪志先生和他的学生们的和平、祥和、善良之举，使全世界为之惊叹。一个令人惊叹的现实，已经渐渐展示在人们面前。他的中国及海外学生历经残酷迫害，依然持续和平，维护正义人权。在过去的一年里，面对非人道的镇压，他们一直保持着冷静，慈悲，和平的做法，争取通过和平对话解决问题。这过去的一年，中国官员要求通过国际刑警组织引渡李先生，运用国家媒体恶毒诋毁他的名誉，烧毁超过一千万收缴来的法轮功书籍，有组织地迫害他传出的功法。对此，李先生和他的学生们以惊人的毅力承受着。他们没有以愤怒或暴力来回应。成千上万的法轮功学员用自己内心的和平状态以及典范性的和平举动向世界展示着和平的内涵与境界。这样的非暴力运动的范围是空前的。他们无怨无悔地承受着，没有仇恨与暴躁，取而代之的是善心。学员们以慈悲注视着逮捕他们、折磨他们的人的眼睛，竟然让许多迫害者感动得流下了眼泪。

尽管过去的一年中发生了残酷的镇压，尽管随时冒着失去工作，住房，家庭，自由乃至生命的危险，中国的法轮功学员坚持和平请愿，这不仅是为了他们自身的人权和公正待遇，也是为了所有中国公民和精神团体。

不知怎么，这些法轮大法学员们看上去几乎不象受害者。他们没有自怜，相反，他们为了更多人的权益在不知疲倦、不畏艰难险阻地努力付出着。每天，总有一些学员们冒着一切危险向他们的政府和世界发出呼吁，据媒体报导，迄今为止甚至至少60人已因此而付出生命的代价。

诺贝尔和平奖作为人类社会的

最高奖励，以其公正，中立，无私的特点，褒奖对人类社会作出杰出贡献的个人和团体。李洪志先生和他的学生们已成为捍卫言论自由，结社自由和信仰自由基本人权的一种象征，成为反映民众渴望人权与公正心态的一支伟大和平力量。许多人权、社会团体对他们的精神和贡献赞扬有加。中国官员坚持说，在中国正在发生的这场对法轮功和李先生的打压是中国内政。我希望世界著名的诺贝尔机构用实际支持向中国政府表明：这样严重践踏基本人权的不是“内部”事务，而是任何国家和民族都无法忽视的，不可接受的。

为证实和称颂李洪志先生的努力和影响。我现在以XX学院法律系教授的名义，推荐李洪志先生和他的学生们为2001年诺贝尔和平奖的候选人。向李洪志先生颁发诺贝尔和平奖，将使全世界爱好和平的心灵得到极大鼓舞。同时，会真正地促进有十三亿人口的中国的和平进程。

在过去的一年里，由于畏于中国的政治和经济威胁，许多政府，政治领导人，甚至媒体都已经无法根据自己的良心来采取捍卫和平的行动。然而，我坚信诺贝尔奖委员会有魄力做正确的事情，因为你们过去就是这样做的：为了促进和平，不畏批评和风险。

最真诚地希望诺贝尔委员会能够就李洪志先生对世界和平所做出的杰出贡献予以嘉奖。这个嘉奖将会帮助唤醒整个世界对“真善忍”的认识以及对和平的更深理解，为世界的长期和平与稳定奠定坚实的基础。

历史将证明，授予李先生这一荣誉会是诺贝尔委员会给予人类的最伟大礼物。

某大学法律系教授(姓名略)
2000年10月18日



世纪奥运城亚特兰大市宣布法轮大法日

世界日报亚特兰大讯-亚特兰大法轮大法学员和一些从外州赶来的学员于八日，在亚特兰市中心的屋主夫 (woodruff) 公园，举行了庆祝亚特兰大「法轮大法日」，并同时庆祝「人权周」活动。

当天的仪式从宣读宣言开始，随即宣读亚特兰大市长肯柏亲自签发的亚特兰大「法轮大法日」的宣告函、宣读了这一星期来陆续收到的乔治亚州州长邦斯为庆祝五十二届「人权日」亲手签发的「人权周」的证书，和州务卿考克斯颁发给李洪志先生的乔治亚州荣誉公民证书，同时宣读联邦参议员柯立兰、众议员艾萨克森、麦肯妮与金斯顿及德国驻亚特兰大领事 Heinrich - Peter Rothmann 发来的贺函。

法轮功学员们利用这次活动的机会，向所有支持法轮功的政府官员、组织、学校及各界人士表达谢意。

整个仪式由法轮功的美国学员主持，国际特赦组织南部地区副主管 Derreck Kayongo 应邀发言，他从人权的角度谈到了法轮功，他们愿意帮助法轮功学员一起制止中国对政府对人权的迫害。

来自田纳西州的一位女学员在会上讲述她母亲在中国只因炼法轮功，而被非法劳教三年并不让亲人探视的经历。

法轮大法日公告书

亚特兰大市长办公室

鉴于，法轮大法是一项根植于中国古代文化的精神修养，

鉴于，作为法轮大法的创始人，李洪志先生所倡导的“真-善-忍”的原则及柔和的打坐修炼

鉴于，法轮大法超越了文化和种族的界线，被众多的国家和民族所认同

鉴于，法轮大法的修炼者对我们社区所做出的的贡献

现在，作为亚特兰大的市长，我，比尔坎布尔，代表亚特兰大所有公民，特此宣告二零零零年十二月八日为亚特兰大市的法轮大法日

比尔坎布尔
亚特兰大市长

德国法轮功学员致信德国外长并向德外交部递交2万7千签名

【明慧网柏林消息】12月8日，在德国外长菲舍尔 (Fischer) 出访中国前夕，德国法轮功学员代表向费色尔递呈了一封公开信。在公开信中，德国学员们恳请费色尔外长在他的这次中国之行中为终止中国对法轮

功的镇压作出努力。

同时，德国学员还将2万7千余份签名送到了德国外交部人权工作处。这些签名是德国学员们于11月份在三周时间内征集到的。欧洲其他国家，如比利时、丹麦、法国、

荷兰、英国、奥地利、瑞典和瑞士的学员也征集了内容相同的签名，共10万余份。这些签名的原件已送交联合国，复本送交所在国政府。签名者请求联合国和所在国政府敦促中国政府停止对法轮功的镇压。

[澳洲快报十一月九日]一个住在 Yagoona 的妇女在中国监狱的八个月里不断被打、还被送进男

监狱。上周末才被释放回来澳洲。

中国狱警把章翠英锁上脚镣、不让她炼功。炼功对法轮功学员是很重要的。她就是为了法轮功在今年三月五日被送进监狱的。不顾所受的侮辱和痛苦，三十八岁的小章誓要继续向中国政府游说要求取消镇压法轮功和法轮功修炼者的决定。

小章是澳洲公民，她把在监狱受虐待的情况和她怎样为人权而奋斗告诉我们。“当我炼功时，他们就打我、把水泼在我身上、还用力拉我的头发。”她通过翻译说。“有一次我在炼功，管教非常生气，他把我拳打脚踢和锁上脚镣。他们叫我不要炼，我说

澳洲快报：为信仰坐牢 - 在中国监狱被打、锁上脚镣

要炼。管教就说要判我坐牢三年、还要把我弄到生不如死。”

她坚持要炼功，就被送进男监狱那

边的一个囚室去跟十个女犯人关在一起。在那里，男狱警是可以看到她们洗澡



的。在男狱警闭路电视的监视下，她没有安全感。

她的八个月牢狱生涯是她过去一年几次回国的最后一

次遭遇。去年十一月三十日，她在北京被抓就被驱逐到香港，被抓的原因是她是炼法轮功的。她今年一月十日再回去，二十六日在北京一个公园炼功被抓。小章说她被警察打。今次她从三楼一个窗口走掉。但是她在二月四日又被抓了，这次是在北京一间饭店跟她丈夫一起吃晚饭时被抓的。他们被长时间地审问了四天，然后在二月十二日被释放，送回澳洲。

在三月五号她再尝试进入中国时被海关人员发现她的包里有法轮功的书籍时被拘捕。小章说她想交一封信给中国主席请他取消禁止法轮功。她说

法轮功是对社会有好处的、她相信是法轮功把她的风湿关节炎治好。她是在三年半前经她的丈夫介绍认识法轮功的。

澳大利亚政府今年初在中国外交会议上对法轮功学员在中国受到的待遇表示关注。有些本地学员表示曾经受到在澳洲的中国官员的骚扰。中国领事馆作了否认。